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Obec se snaží pro občany získat  

další kompostéry. O dotaci je požádáno 

K e konci listopadu Obec Sedliště požádala o 

dotaci ze Státního fondu životního prostře-

dí na likvidaci biologicky rozložitelného odpadu, 

konkrétně na pořízení celkem 250 kusů kompos-

térů o objemu 1050 litrů. „Dotace na jednu várku 

kompostérů už jsme získali a tyto kompostéry už 

lidem slouží. Pro velký zájem občanů jsme nyní 

požádali ještě o druhou várku,“ vysvětlil starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok.  

V současné době evidujeme zájemce z minulého 

období, pokud o kompostéry ještě mají zájem. 

Momentálně evidujeme asi 100 žádostí o kom-

postéry. Občané Sedlišť mohou případně získat i 

dva kompostéry, ale přednost samozřejmě dosta-

nou ti, kteří ještě žádný kompostér v rámci této 

akce nezískali.  

Zájemci se mohou se žádostmi obrátit na obecní 

úřad. Prosíme také o vyplnění anketního lístku, 

který je vložen do tohoto čísla zpravodaje,“ po-

věděl Jaromír Krejčok a upozornil, že prozatím 

má obec jen požádáno o dotaci. „Stanovisko 

zatím není závazné, v tuto chvíli jde jen o zjiště-

ní zájmu o kompostéry. Zda dotaci skutečně 

získáme a případně v jakých termínech by se 

mohla uskutečnit, budeme dále informovat,“ 

konstatoval starosta. (jr) 

 

Přeji Vám krásné Vánoce a 

klidný pohodový nový rok  
 

   Vážení občané, 

adventní čas máme 

v plném proudu. Mnozí 

jsme jej zahájili v neděli 

27. listopadu školním 

jarmarkem, výstavou 

v předsálí kulturního 

domu a v muzeu, a hlavně rozsvěcová-

ním vánočního stromu. Rád bych na 

tomto místě poděkoval všem, kteří 

připravovali program, účinkovali a 

samozřejmě děkuji i těm, kteří se přišli 

podívat a na jarmarku finančně podpo-

řili žáky naší školy. Přesně o týden 

později o druhé adventní neděli se děti 

přišly podívat, co si pro ně připravil 

Mikuláš. A najednou je Advent téměř 

pryč. Asi nejen mi připadá, že čas je 

čím dál rychlejší. Každopádně nastal 

čas zpomalit, zamyslet se a začít se 

připravovat na ty asi nejkrásnější svát-

ky v roce. Takže si dovolím u příleži-

tostí Vánoc a blížícího se Nového roku 

Vám všem popřát, především klid a 

pohodu do Vašich domovů, lásku a 

pokoj do Vašich srdcí a úsměv na Va-

šich tvářích. :) 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

O becní úřad v Sedlištích oznamu-

je, že od 21. prosince do 1. ledna 

bude úřad uzavřen. První úřední den 

po vánočních svátcích bude v pondělí 

2. ledna, kdy bude opět otevřeno podle 

běžné úřední doby. Poplatky za odpa-

dy a za psy se v Sedlištích začnou 

vybírat o týden později, to je od pon-

dělí 9. ledna. (jr) 

O Vánocích bude  

obecní úřad zavřený 

Neparkujte přes zimu 

auta na okrajích silnic 
 

Ž 
ádáme občany, aby v zimním ob-

dobí neparkovali na okrajích silnic. 

Zaparkovaná auta blokují stroje zimní 

údržby, které pak nemohou řádně pro-

vádět zimní údržbu. (jr) 

O bec Sedliště má novou obecně závaznou vyhlášku, která stanovuje podmínky pro pořádání, 

průběh a ukončení veřejnosti přístupných kulturních podniků, včetně tanečních zábav a disko-

ték. Vyhláška v některých specifikovaných případech umožňuje v určitých hodinách omezit dobu 

nočního klidu. Novou vyhlášku schválili zastupitelé obce na svém posledním, v pořadí 11. zasedání, 

které se konalo ve středu 23. listopadu. S celým zněním této vyhlášky se můžete seznámit na webo-

vých stránkách obce (www.obecsedliste.cz), kde je vyhláška umístěna na úřední desce. (jr) 

Obec má novou obecně závaznou vyhlášku 

V  průběhu příštího roku plánuje Obec Sedliště uskutečnit rekonstrukci sociálního zařízení a 

souvisejících prostor v místním kulturním domě. „Rekonstrukce by se měla uskutečnit pravdě-

podobně v období od srpna do října. Proto informujeme občany, že v tomto období – minimálně 

v období od srpna do září – nebude moci být kulturní dům pronajímán,“ upozornil starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok. Dodal, že provoz restaurace narušen nebude. (jr) 

POZOR: Kulturní dům dostane nové sociální zařízení,  

přes léto si proto raději neplánujte jeho pronájem 

 

PF 2017 Zastupitelé obce Sedliště  

a zaměstnanci  

Obecního úřadu Sedliště 

přejí všem občanům  

krásné a pohodové Vánoce  

a do nového roku hodně 

zdraví, štěstí, úspěchů a pohody. 

http://www.obecsedliste.cz


 

V  sedlišťském klubu důchodců se po celý rok něco děje. Kromě 

různých přednášek, besed a zájezdů se uskutečňují i návštěvy 

členů klubu v okolních obcích. Členové spřátelených klubů se navště-

vují velice rádi a později pak své dojmy a zážitky s ostatními také rádi 

sdílejí. Časem se ustálily i měsíce, ve kterých se vzájemná setkání 

konají.  

Klub důchodců v Sedlištích takové posezení pořádá vždy v říjnu, letos 

to bylo ve středu 19. října v sedlišťském kulturním domě. Přijeli hosté 

z Bruzovic, Lučiny, Horních Bludovic, Kaňovic, Václavovic, Šenova, 

Řepišť, Soběšovic a Paskova – celkem 87 osob. Zvlášť vzácní hosté 

dorazili ze spřátelené obce Brantice, a to 9 osob z obecního úřadu a 

Českého červeného kříže. Rádi jsme je opět viděli! Na setkání nechy-

bělo ani pět zástupců sedlišťského obecního úřadu v čele se starostou 

panem Jaromírem Krejčokem. Přišlo i 44 našich důchodců. Všech nás 

bylo 145.  

V přípravách na tak významnou akci klubu se nesmí na nic zapome-

nout. Skoro každý člen měl nějaký úkol, který se musel splnit, protože 

nám všem záleží na tom, aby se u nás návštěvníci cítili dobře a pěkně 

se pobavili.  

Snad ještě nikdy nebyly stoly v sále tak krásně a nápaditě ozdobeny. V 

bleděmodré nadýchané stuze zářily jasně žluté papírové květy. K tomu 

tam na každého čekalo malé pohoštění: dva koláčky, krémová trubič-

ka, kalíšek medoviny, číška vína a pak ještě šálek kávy nebo čaje.  

Nejdříve nás pobavily mažoretky z Paskova, které dokázaly přesvěd-

čit, že nejen mladé štíhlé modelky jsou půvabné, ale že se smyslem 

pro rytmus a humor lze vytvořit pěknou podívanou. Jakoby nám říka-

ly: „Drž se zpříma a všechno půjde líp.“ V přestávkách na převlečení 

mažoretek vystoupili s hrou na housle a zpěvem žáci sedlišťské školy 

pod vedením paní učitelky Dorotiakové. I ti sklidili zasloužený po-

tlesk. Jaká by to byla zábava bez tance?  DUOSTAR, neboli manželé 

Porubkovi nám hráli a zpívali známé melodie. Parket byl hned plný, a 

kdo netančil, s chutí si s nimi zazpíval.  

Hlad jsme zahnali pořádnou porcí kuřecího řízku s bramborovým 

salátem. Řízek byl měkký, vůbec neohrozil naše důchodcov-

ské chrupy. Do dřezu šly načisto vyjedené talíře. Na žízeň pak bylo v 

baru připraveno i několik druhů alko a nealko nápojů. Novinkou v 

pohoštění byla nabídka jednohubek. Pětadvacet připravených tácků s 

chuťovkami se rychle zkonzumovalo. Jelikož chutnaly, napřesrok jich 

vyrobíme ještě víc. Jedenáct našich členek napeklo 330 kusů výbor-

ných zákusků – ty šly také na dračku. Naše osvědčené cukrářky se 

zase ukázaly v tom nejlepším světle! Navíc ani za jednohubky ani za 

zákusky nežádaly úhradu materiálu.  

V předsálí čekalo na návštěvníky veliké lákadlo – tutovka. Nabízelo se 

131 cen, které věnovali jednak naši členové, některé koupil klub 

a značným dílem přispěli naši sedlišťští sponzoři: kadeřnictví - paní 

Eva Zárubová, kadeřnictví - paní Lenka Radová, elektroprodejna  -

 paní Jana Wrublová, textil - paní Jana Hrabcová, zahradnictví - paní 

Ludmila Vašková, doprava - pan Smyček, ateliér - pan Bylok, gastro - 

pan Dan Majer, večerka - paní Marie Kočvarová, večerka - paní Miro-

slava Muroňová, svaz včelařů - pan Jaromír Haleš a Obecní úřad Sed-

liště. Jejich štědré dárky učinily Tutovku ještě přitažlivější. Prodalo se 

na 1330 losů po 5 korunách. Díky promyšlené organizaci odpadlo 

zdlouhavé losování, takže každý hned věděl, na čem je: Štěstí nebo 

smůla? Vtipné průpovídky na nevyhrávajících losech pobavily, ale i 

utlumily pocit momentálního „neúspěchu“.  

Klub důchodců si velmi váží přízně sponzorů, a za jejich příspěvky 

klub upřímně děkuje. Oceňujeme i nevšední přístup Obecního úřadu 

ke všem starým lidem v obci zavedením mnoha služeb pro ně. Veliký 

dík všem, kteří se jakkoli zasloužili o tak úspěšné setkání klubů dů-

chodců.  

Předsedkyně KD Sedliště Vlasta Hlostová 

V Sedlištích si daly dostaveníčko  

kluby důchodců z celého širokého okolí 



 

J edenácté zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo ve 

středu 23. listopadu. Na zasedání byly projednány změny 

rozpočtu na letošní rok, byl schválen upravený rozpočtový 

výhled na období let 2017 – 2021 a rozpočtové provizorium 

na rok 2017, které bude platit do termínu schválení rozpočtu 

na rok 2017. Zastupitelé dále řešili Obecně závaznou vyhláš-

ku o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení 

veřejnosti přístupných kulturních podniků, včetně tanečních 

zábav a diskoték. Se zněním této vyhlášky se můžete seznámit 

na webu obce (www.obecsedliste.cz), kde je vyhláška umístě-

na na úřední desce. Zastupitelé dále odsouhlasili záměr podání 

žádosti o dotaci na pořízení celkem 250 kusů kompostérů o 

objemu 1050 litrů a dále odsouhlasili podání žádosti o dotaci 

na realizaci projektu rekonstrukce drenáží na hřišti. Proběhlo 

hlasování o zařazení návrhů občanů na změnu územního plá-

nu do procesu projednávání změny č. 3 Územního plánu Sed-

liště. Diskuse proběhla na téma pořízení laserového mobilního 

radaru pro potřebu obvodního oddělení Policie ČR Nošovice. 

A zúčastněné občany zajímala problematika „optimalizace 

veřejné dopravy“ na území obcí Sedliště, Kaňovice a Bruzovi-

ce. Usnesení ze zasedání je na webových stránkách obce. (jk) 

Zastupitelé projednali důležité body 

Rozpis vánočních a novoročních bohoslužeb:  
 

*   24. prosince: 21 hodin - Sedliště 

*   25. prosince: 8 hodin - Sedliště 

*   26. prosince: 8 hodin - Kaňovice, 9.30 hodin - Žermanice 

*   1. ledna: 8 hodin - Sedliště 

Plesová sezona se blíží. V Sedlištích se připravují tyto plesy: 

● Sobota 14. ledna obecní ples 

● Sobota 21. ledna - hasiči 

● Sobota 11. února - škola 

● Sobota 18. února - fotbal  

● Pátek 24. února - myslivci 

● Sobota 4. března - dětský karneval  
 

V stupenky na obecní ples, který se koná v sobotu           

14. ledna v sedlišťském kulturním domě, jsou pro zá-

jemce k dispozici na obecním úřadu.  

K aždý rok začátkem ledna vychází do ulic skupinky koledníků 

a chodí od domu k domu s koledou a přáním všeho dobrého do Nové-

ho roku. Díky dlouholeté tradici je již Tříkrálová sbírka mezi lidmi známá a 

většinou se koledníci setkávají s vlídným přijetím. 

Skupinky koledníků, doprovodné akce i distribuci pokladniček v našem regi-

onu organizuje Charita Frýdek-Místek ve spolupráci s obcemi, farnostmi a 

různými mládežnickými organizacemi. 

Další ročník sbírky bude probíhat od 1. do 15. ledna 2017. 

Během uplynulého ročníku se v obci Sedliště během Tříkrálové sbírky 2016 

vybralo 30 962 korun. Úspěch celé akce závisí na aktivitě těch, kteří se dob-

rovolně zapojují do sbírky. Vážíme si vašich příspěvků a také pomoci při 

koledování. 

V roce 2017 bychom rádi z výtěžku Tříkrálové sbírky nakoupili nové vyba-

vení (počítače, softwary pro zápis klientů, aj.) pro Charitní pečovatelskou 

službu, Centrum Pramínek, Oázu pokoje a pro Poradenské centrum. Dále 

chceme zajistit kvalitní vzdělávání našim zaměstnancům v Klubu Nezbeda, 

ve službě ZOOM, v Terénní službě Rebel. Pro Denní centrum Maják koupí-

me nový šicí stroj, který poslouží při pracovní terapii. Z výtěžku rovněž 

částečně pokryjeme náklady nového vozidla pro Charitní ošetřovatelskou 

službu. Děkujeme za vaši pomoc a podporu. 

Více informací o sbírce najdete na http://www.trikralovasbirka.cz/ 

Koordinátorka Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek Renáta Mecová 

Tříkrálová sbírka začne 1. ledna Opět se blíží plesová sezona 

Odpady:  
● 1x měsíčně popelnice:  950 Kč/rok  

● 2 x měsíčně popelnice:  1500 Kč/rok 

● Kombi:    1230 Kč/rok  

Kombi = 1x měsíčně v období od 1.4. do 31.9. a 2x měsíčně v 

období od 1.10. do 31.3.  

● Sada pytlů 12 ks:         700 Kč/rok,  

● Sada pytlů 8 ks (rekreační objekty):    500 Kč/rok,  

● Pytel jednotlivě:         70 Kč.  

Ve svozový den je možná likvidace popelnic v době od 6 do 

22 hodin, proto je vhodné připravit nádobu už den předem.  
 

Pozor:  
Do popelnic nelze v den svozu sypat horký popel! Nejde o 

popelnici, ta by měla vydržet, ale problém může vzniknout 

zahořením odpadu v nástavbě vozidla.  
 

Psi:  
● Za prvního psa zůstává pro příští rok poplatek ve výši 150 

korun, za druhého a každého dalšího psa 200 korun. 

Poplatky zůstávají pro příští rok stejné 
 

O becní úřad oznamuje občanům obce Sedliště, že výše 

poplatků za odpady a za pejsky se pro rok 2017 nemění, 

poplatky budou stejné jako dosud. Výběr poplatků za odpady 

a za psy bude zahájen dne 9. ledna 2017.  

O bec Sedliště varuje občany před podvodníky. „V sousedních obcích se 

v poslední době rozmnožily případy, kdy se podomní prodejci snažili 

místním občanům nabízet údajně výhodné ceny energií s odůvodněním, že 

jim tuto službu zajistila obec, která ve 4. čtvrtletí nakupovala energie pro své 

nemovitosti na období let 2017-18. Pravda je pouze to, že obce mikroregionu 

Slezská brána společně nakoupily média – konkrétně elektřinu a plyn. Jedná 

se však pouze o energie pro objekty, které jsou ve vlastnictví nebo správě 

obcí. Nemovitostí ve vlastnictví občanů se tyto smlouvy netýkají, a pokud se 

na ně prodejci odvolávají, potom jen mlží a používají nekalé praktiky 

k přesvědčování nových zákazníků,“ upozornil starosta obce Sedliště Jaro-

mír Krejčok. (jr) 

Podomní prodejci se odvolávají na záštitu obcí. 

Používají tím nekalé obchodní praktiky 

Sedlišťské děti společně vyhlížely Mikuláše 
 

D ruhou adventní neděli zaplnila sál sedlišťského kulturního domu bez-

mála stovka dětí se svými rodiči. Přivítal je malý kašpárek, který si 

s dětmi zazpíval, zatančil i zasoutěžil. Později děti odpolednem provázel 

čertík a naučil je vhodné písničky a básničky pro uvítání Mikuláše. Mikuláš 

pak přece jen dorazil a rozdal dětem hodnotné dárky. Balíčky pro děti, do-

provodný program a občerstvení pro rodiče byly pořízeny za přispění Nadace 

ČEZ a.s., Obce Sedliště, Obce Kaňovice a obce Bruzovice. Moc děkujeme 

rodičům, kteří nám pomohli s organizací a také maminkám, které nám upek-

ly výborné buchty. Přejeme Všem příjemné prožití vánočních svátků.  

Spolek rodičů při MŠ a ZŠ v Sedlištích 

http://www.obecsedliste.cz
http://www.trikralovasbirka.cz/


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Dejte domov pejskovi z útulku 

V sedlišťském psím útulku čeká 

spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, 

kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Nabídku psů najdete na 

stránkách www.utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podívat přímo 

do útulku, a to vždy ve všední dny 

od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tato drobná pětiletá fenka je dost 

plachá a nedůvěřivá, ale když si 

zvykne, bude to věrný souputník. 

Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro občany Sedlišť zdarma. 

Distribuci zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Ing. Jakub Nitra, Jana Rumianová. Evidenční číslo 

MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 558 658 129, e-mail: redakce@obecsedliste.cz.  

K rajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a 

zemědělství (dále jen „krajský úřad“) Vás touto cestou informuje o 

možnostech řešení enormního výskytu napadení dřevin jmelím, ke kterému 

v posledních letech dochází na území celého Moravskoslezského kraje. 

Důsledkem působení poloparazitického jmelí dochází k oslabování vitality 

dřevin z důvodu nadměrného odnímání vody a živin a následně pak k sa-

motnému odumírání napadené dřeviny. Z důvodu zmírnění šíření jmelí, 

krajský úřad doporučuje vlastníkům, aby na svých pozemcích prováděli 

potřebná opatření vedoucí k jeho odstranění - především prováděním kon-

trol dřevin zaměřených na napadení jmelím, a jeho včasnou likvidací pak 

zabránili dalšímu šíření. Jedinou dosud nejúčinnější metodou je ořez větví s 

trsy jmelí. Vylamováním jmelí se nezabrání jeho dalšímu šíření, kořenový 

systém ve větvi zůstává a zhruba za tři roky jmelí opět naroste.  

V případech napadení více než 50 % objemu koruny je vhodné přistoupit ke 

kácení dřevin, pokud nejde o významné stromy (aleje, solitéry v parku, 

památné stromy) - tyto je nutné přednostně ošetřovat. Při odborných oře-

zech nebo při kácení se postupuje v souladu se zákonem č. 114/1992 Sb., o 

ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), 

tedy postupem dle § 8 odst. 1 zákona, kdy ke kácení dřevin je nezbytné 

povolení orgánu ochrany přírody. Zvýšený výskyt jmelí lze tak vyhodnotit v 

souladu s výše uvedeným ustanovením jako závažný důvod, čímž ale není 

dotčena povinnost vyhodnocení funkčního a estetického významu dřeviny.  

Ve výjimečných případech, pokud stav a rozsah napadení jmelím výrazně 

ohrožuje okolní dřeviny, je možné uplatnit postup v souladu s § 8 odst. 2 

zákona, kdy povolení ke kácení dřevin není třeba z důvodu zdravotních. V 

tomto případě je nutné kácení dřevin oznámit 15 dnů předem orgánu ochra-

ny přírody, který je následně může pozastavit, omezit, nebo zakázat. 

Ing. Monika Ryšková,  

odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu MS kraje 

Kraj sužuje jmelí 

V  pondělí 31. října přijeli do školy členové 

Sboru dobrovolných hasičů v Sedlištích. 

V tělocvičně nám pan Kulhánek a další čtyři 

hasiči předvedli hasičskou techniku a odpově-

děli na řadu zvídavých otázek. Na figurantovi 

také ukázali některé pomůcky, které jim uleh-

čují práci. Na závěr oblékli do hasičského odě-

vu a výzbroje paní učitelku Petru Matuškovou 

a ta potvrdila, že tím je tělo člověka velmi zatí-

žené, takže hasiči musejí být chlapi v kondici. 

Žáci byli zároveň vyzváni, aby se přihlásili do 

hasičského kroužku, který ve vesnici funguje. 

Byla to velmi zajímavě strávena hodinka.  

Žáci 9. třídy 

Hasiči předvedli techniku Halloween byl ve škole náležitě strašidelný 
Letos se Halloweenu ujala 7. třída. V prostoru šaten žáci zatemnili okna, velmi 

nápaditě se nalíčili a na jednotlivých stanovištích si připravili úkoly pro 5., 6., 8. a 9. třídu. 

Nechyběla ani výzdoba v podobě vydlabaných dýní.  

Žáky čekala čtyři stanoviště, na nichž museli plnit různé úkoly. Smyslem bylo vždy získat 

indicii. Na posledním stanovišti pak soutěžní skupina složena ze tří až čtyř dětí musela říci 

správné výsledné slovo. Nechybělo ani vyhodnocení vždy nejlepší masky ve třídě. Na trase 

děti strašila více či méně hrůzostrašná strašidla. Halloween skončil a další nápadité masky 

si mohou děti opět chystat na příští rok. (dr) 

Šesťáci měli zajímavou přednášku o vztazích 
 

V úterý 25. října zavítala do 6. třídy paní Diasová z Poradny pro ženy a dívky. V přednášce 

se zabývala vztahy v rodině, vysvětlovala žákům pojmy jako kamarádství, přátelství, láska. 

Děti řešily, co je tolerantní a co již ne v chování ke kamarádovi. Žáci aktivně s přednášející 

spolupracovali, takže dvě hodiny rychle utekly.                                                   Žáci 6. třídy 

Houslový koncert byl fajn, žádná nuda 
 

V e čtvrtek 13. října se ve školní tělocvičně konal houslový koncert. 

Když nám to paní učitelka sdělila, netvářili jsme se příliš nadšeně. Ale 

byli jsme mile překvapeni.  Houslista Jiří Erlebach pochází z Horních Blu-

dovic. Jeho tvář nám připadala povědomá - vždyť vystupoval v soutěži 

Československo má talent. Podobné soutěže se zúčastnil i v Německu. 

Obeplul celý svět na zaoceánských lodích, kde působil jako houslista. Jeho 

obecenstvem byli i tučňáci, když jim hrál na Antarktidě. Nebyl to výmysl? 

Každopádně byl prvním houslistou, který vyhrál kulturistickou soutěž. Jeho 

houslové umění, převleky i legrácky jsme odměnili vždy bouřlivým potles-

kem. Zazněla řada nádherných skladeb - úryvek ze symfonické básně Vlta-

va, cikánská skladba Skřivánek, ruská Kalinka, irská i mexická píseň, píseň 

z filmu Mission Impossible, píseň Elvise Preslyho a skupiny ACDC, kdy 

nechyběly rozsvícené housle a dým. Vystoupení se nám velice líbilo a příště 

bychom si přáli opět něco podobného.                                         Žáci 6. třídy 

mailto:redakce@obecsedliste.cz


 

 
O b e c   S e d l i š t ě 

739 36   S e d l i š t ě   271 
 

 

ANKETA – ZAHRADNÍ KOMPOSTÉRY ZDARMA 
 

Kompostér v hodnotě 3000 Kč zdarma do každého domu v obci. 
 

Obec Sedliště dlouhodobě usiluje o zavedení kvalitního systému nakládání s komunálním odpadem, který by zaru-
čoval ekonomickou únosnost jeho likvidace a zároveň umožňoval jeho další využitelnost ve prospěch přírody i Vás 
občanů samotných.  
 
Jelikož biologicky rozložitelný odpad tvoří významné procento (až 60 %) z celkového komunálního odpadu, který 
končí v popelnicích a následně na skládce, rozhodli jsme se maximálně podporovat systém DOMÁCÍHO KOMPOS-
TOVÁNÍ.  
 
Za tímto účelem bychom rádi každému zájemci poskytli kvalitní domácí kompostér, a to využitím možnosti získání 
finančních prostředků z EU na jejich zakoupení. K tomuto však potřebujeme zjistit Váš zájem o tyto kompostéry, 
které by pro Vás byly zakoupeny prostřednictvím finančních prostředků z EU (nemusíte za ně platit ze své vlastní 
kapsy). Ke každému kompostéru bude přiložena brožura, jak správně kompostovat - ZDARMA. 
 

Cílem je: 

► snížit náklady na sběr a svoz komunálního odpadu na skládku (až 60% komunálního odpadu z domácností 

tvoří biologicky rozložitelný odpad, který je možné kompostovat) 

► start separace biologického odpadu v rodinných domech (legislativní povinnost separovat biologický odpad – 

rok 2015)  

► chránit životní prostředí v obci - podpora ekologických řešení, které jsou ekonomicky výhodné. 

 

Co Je to Kompostování? 

Kompostovaní je přírodní proces, při kterém dochází k proměně biologických odpadů působením mikroorganismů, 

vody a kyslíku na huminové látky. Zralý kompost je možno použít na zvýšení úrodnosti půdy na zahradě. Jedná se 

totiž o 100% přírodní hnojivo. 

 

Kompostér 

Ideální pomocník při kompostování. V kompostéru můžete už 

během jediné sezóny získat kvalitní kompost, protože významně 

urychluje proměnu bioodpadu. Bioodpad v něm nepáchne a 

kompostér působí esteticky.  

 

Suroviny vhodné do kompostu:  

Zbytky rostlin, plevele, květy, bramborové slupky, listí, posekaná 
tráva, rozdrcené dřevo, piliny, hobliny, kuchyňský odpad (káva, 
skořápky, slupky, kůstky, zbytky jídel), zemina z květin, trus a po-
destýlka drobných zvířat (kromě psů a koček), exkrementy hos-
podářských zvířat (omezené množství), sláma a jiné sklizené zbyt-
ky, popel z dřeva, novinový papír, karton, kůra stromů, hadry z 
přírodních tkanin. 

 



 

VYJÁDŘENÍ ZÁJMU MAJITELE DOMU POUŽÍVAT  
KOMPOSTÉR NA LIKVIDACI BIOLOGICKÉHO ODPADU 

 
VYPLŇTE a křížkem zaškrtněte Vámi zvolené možnosti: 

 
 

Kolika členná domácnost jste:                          Kde bydlíte:  
 

□ jednočlenná         

□      dvoučlenná               

□      trojčlenná         

□      čtyřčlenná         

□      pětičlenná a více        

 
 
 

Třídíte bioodpad?    

□      ANO   

□      NE 

 
 
 

Domácí kompostování 
 

□      Pro domácí kompostování mám zájem o bezplatné přidělení plastového kompostéru 
 
 
 

O Vás 
 
 
Jméno a příjmení: ____________________________________________________________________________________ 
 
 
Ulice: _________________________________________________   Číslo popisné: ________________________________ 
 
 
V Sedlištích  dne:_________________________________________  Podpis: _____________________________________ 
 

 
 
 

Zájemce žádáme o předání vyplněného anketního lístku do 31.1.2017  
na obecní úřad, možno i elektronicky na adresu starosta@obecsedliste.cz 

 

□       rodinný dům se zahradou 

 
                              Velikost zahrady v m2 

□       rodinný dům bez zahrady 

□       bytový dům 

□       chata 


